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підприємствами ТКЕ з
багатомільйонними боргами
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Борги підприємств ТКЕ за газ сягнули 150 млрд грн, але
частина компаній замість погашення заборгованості
вдається до шантажу держави
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Борги підприємств ТКЕ за газ сягнули 150 млрд грн (фото: facebook.com gas.tso.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Борги підприємств теплокомуненерго за газ уже досягли
рекордних 150 млрд грн і ситуація стає критичною для
підготовки країни до нового опалювального сезону. Водночас
частина ТКЕ замість врегулювання заборгованості вдається до
відвертого шантажу держави та суспільства.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
заступника директора Асоціації енергетичних та природних
ресурсів України Андрія Закревського.

Читайте також: Що ставить під загрозу підготовку країни до
наступної зими

За його словами, окремі підприємства маніпулюють темою
"заблокованих рахунків" і намагаються приховати свої
зловживання, які призвели до багатомільярдних боргів.

"Це примітивна підміна понять. Проблема не в тому, що комусь
заблокували рахунки через борги. Проблема в тому, що окремі
компанії роками безпідставно не платять за спожитий газ", -
наголосив експерт.

Закревський нагадав, що після масованих російських атак
Україна втратила близько 40-50% власного видобутку газу.
Через це держава була змушена імпортувати майже 8 млрд
кубометрів ресурсу за європейськими цінами, щоб забезпечити
проходження минулої зими.

Водночас, найбільш цинічним у цій ситуації є те, що населення
продовжує дисципліновано оплачувати комунальні послуги.

"Рівень розрахунків населення сьогодні близько 98%. І виникає
просте питання: якщо люди заплатили - де гроші? Чому
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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держава не отримала кошти за вже спожитий ресурс?" - заявив
він.

На думку експерта, саме ці питання мають стати предметом
перевірки правоохоронних органів.

"Сьогодні є абсолютно абсурдні ситуації, коли два підприємства
у сусідніх областях, далеко від фронту, працюють у однакових
умовах. Одне – чесно розраховується за газ, виконує свої
обов’язки перед державою та людьми. Інше – роками живе за
чужий рахунок, накопичує борги, а тепер ще й займається
публічним шантажем", – зазначив він.

Він додав, що замість інформаційних атак та спроб тиску
підприємства-боржники мають виконати базову умову
стабільного проходження зими – погасити борги, припинити їх
накопичувати та відповідально готуватися до нового
опалювального сезону.

Нагадаємо, 10 квітня прем'єр-міністр Юлія Свириденко заявила,
що заборгованість теплокомуненерго зростає. Тільки протягом
зими 2025/2026в Україні теплокомуненерго збільшили
заборгованість за спожитий газ на 20 млрд грн.

Раніше повідомлялось і те, що запровадження мораторію на
стягнення боргів із виробників тепла за спожитий газ може
зірвати підготовку до зими та ускладнити відносини з
міжнародними донорами.

Додамо, що уряд уже виділив понад 22 млрд гривень на захист
576 ключових об'єктів, а для водоканалів передбачено 26
окремих проєктів у 10 громадах загальною вартістю 12,7 млрд
гривень.

Також ми писали, що у газових сховищах планують накопичити
не менше 14,6 млрд куб. м газу.
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